

Книжная выставка «Мастер классического романа»

к 210-летию со дня рождения И.А.Гончарова



18 июня исполняется 210 лет со дня рождения Ивана Александровича Гончарова. Русский писатель и литературный критик, член – корреспондент Петербургской академии наук по разряду русского языка и словесности, действительный статский советник.

К юбилею писателя в Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Мастер классического романа», на которой представлены знаменитые художественные произведения Ивана Александровича Гончарова трилогия о русской жизни «Обыкновенная история», «Обломов», «Обрыв», где автор показал быт и нравы «крепостнической России».

Мы приглашаем вас, посетить нашу библиотеку и перечитать знаменитые

произведения классика, познакомиться с биографией автора, а также с первыми рассказами, среди которых «Лихая болезнь», «Пепиньерка», «Лунные ночи»; поэзией Гончарова «Тоска и радость», «Весны пора прекрасная минула...», которые позднее были включены в роман «Обыкновенная история». Подарите себе радость чтения интересных книг!